
Urejen spominski park
Odbor organizacije ZB NOV Grosuplje je večkrat razmišljal, .

da bi obnovili peš pot, ki pelje poleg partizanskega pokopaHšča
in preko spominskega parka, ki je posvečen tovarišu Titu. Za
ureditev omenjene peš poti in celotnega spominskega parka smo
bili zainteresirani tako organizacija ZB NOV, krajevna
skupnost kot župnišče Grosuplje. Sestali smo se že spomladi in
se dogovorili, da uredimo spominski park, čepravdo uresničitve
ni prišlo.

V začetku oktobra pa je bil sklenjen medsebojni dogovor ofi-
nanciranju. Sklenili smo, da se čimveč del opravi udarniško.

Po predračunu bi ta ureditev stala okoli 700.000 dinarjev.
Toliko denarja pa ni bilo na razpolago. V najboljšem primeru bi
lahko zbrali okrog 25.000 dinarjev. Vendar nismo klonili temveč
sklenili, da akcijo izpeljemo in pretežni del opravimo z lastnim
delom. Sklenili smo, da mora biti spominski park do občinskega
praznika urejen. Na razpolagao smo imeli zelo malo časa, ko je
akcija stekla. Ksrečinamjebilovremenaklonjeno. Priiužibkkje
bilo gledati ljudi, s kakršnim elanom in zagnanostjo so se lotili
del, ki so mnogokrat trajala pozno v noč. Dva dni pred praz-
nikom je bila akcija zaključena.

V času akcije je bilo pripeljanega, vgrajenega in načrtovanega
cca 125 m3 materiala, položenih 195 tekočih metrov robnikov,
tlakovanih je bilo 230 m2 površin. Postavljene so bile tudi klopi,
urejena zelenica in izvršena saditev okrasnega grmičevja in
manjkajočega drevja. Uredila pa se je tudi razsvetljava.

Za izvršitev vseh opisanih del je bilo opravljenih 680 udarni-
ških ur, poleg tega so bili opravljeni razni udarniški prevozi s
tovornimi vozili in druge strojne usluge. Veliko vzidanega mate-
riala soobčani darovali zastonj. Ostali materiali kot npr. robni-
ki, tlakovci in beton so bili dobavijeni po bistveno znižani ceni.
Okvirni obračun stroškov za ureditev parka je znašal okoli
250.000 dinarjev. To pa pomeni, da smo z udarniškim delom in
prispevki prihranili približno 500.000 dinarjev.

Največje zadovoljstvo pa predstavlja to, da je spominski park
res vzorno urejen in je sedaj eden izmed najlepših prostorov v

» Grosupljem.
Krajevno združenjc ZB NOV Grosuplje se zahvaljuje vsem, ki

so kakorkoli sodelovali pri izpeljavi te dokaj zahtevne naloge.
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